PREGADOR PNEUMATICO PREGOFIX CN 100

i

j 1 w0
@
~\

101

-
5]

) e im0

B R (A

>

00T 50

GRUPO

LUZDOSOL

FERRAMENTAS PNEUMATICAS

(51) 2500-1900

1 [Po3a  [PARAFUSO MBX25 ALLEN 57 [mo0s MOLA DO SUPORTE

2 |D157  |DEFLETOR 58 |AD19 ANEL ORING 2004

3 |D158  |CALCO DO DEFLETOR 59  |D0SS SUPORTE

4 |P003  |PARAFUSO MBX25 ALLEN 60  |P038 PINO

5 D158 |TAMPA 61 |GOOS ALIMENTADOR

6 |D160  |ANEL METAL 63 M022  |[MOLA DO ALIMENTADOR

7 [Bo10  |AMORTECEDOR DE EXAUSTAO 64 PO10  [PINO DO ALMENTADOR

8 |M024  |MOLA TAMPA 65 D141 |BRAGCO DO ALIMENTADOR

9 |ADS5  |ANEL ORING 6003 66 AD21 |ANEL ORING 6573

10 |a086  |ANEL ORING 7023 67 D142 [PISTAO DO ALMENTADOR

11 |VTO08  [VALVULA 68 AD54  |ANEL ORING 2120

12 |D161  |SELO DA VALVULA 69 PO36  |PARAFUSO M6X16 ALLEN

15 |D162  |CILINDRO U1000 70 D144 |BATENTE

16 |AOS8  |ANEL ORING 2148 71 M023  |MOLA

17 |A059  |VEDANTE DO CILINDRO 72 D145 |CHAPEU

18 |Jood4 JUNTA 73 D146 |ANEL ELASTICO

19 |D163  [CORPO 74 D167 |MAGAZINE

21 |AGO8  |ANEL ORING 2221 75 D168  |DISCO MAGAZINE

22 |DO12  |NIPEL 76 D169 |REGULADOR MAGAZINE

24 |P125 |PINOELASTICO3X22 77 D170 |TAMPA MAGAZINE

25 |P035  |PINOELASTICO3X26 78 P029  |PINO MAGAZINE

26 [D052  |CONTATO GATILHO 79 PO21  |PINO

39 |D018  |CONJ. DO GATILHO (+) 80 D171 |PRESILHA DO MAGAZINE

40 |D164  |CALCO DO CILINDRO 81 D172 |SUPORTE DA PRESILHA

41 [BO11  |AMORTECEDOR SUPERIOR 82 D173 |BUCHA

42 |B012  |AMORTECEDOR INFERIOR 83 P029 |PINO

43 |T007  |TRAVA SEGURANCA 84 D174 |PROTETOR BICO

a4 [M025  |[MOLA SEGURANCA 85 D037 |ARRUELA® LISA

a5 [P036  [PARAFUSO MBX16 ALLEN 86 D175 |PORCAME PARLOCK

46 |[PO40  |PARAFUSO MBX12 ALLEN 87 PO30  |PARAFUSO M6X30 ALLEN

47 |D165 |GUIATRAVA 88 PO12  |PARAFUSO M6X35 ALLEN

48 |D053  |CALCO 90 D176 |PORCAMS5 PARLOCK

49 |P037  |PINO 91 D177 |SUPORTE MAGAZINE

50 |A060  |ANAL MANCAL 92 PO39  |PARAFUSO M5X16 ALLEN

51 [BMOOS  |MANCAL 93 AD19  |ANEL ORING 2005

52 |P017  |PARAFUSO MBX25 ALLEN 94 D08 |ARRUELA 6 PRESSAO

53 |D020  |TRAVA DO MANCAL 95 D178 |ARRUELAS LISA

54 |M026  |MOLA DATRAVA 102 PM008 |CONJ. DO MARTELO

55 |D166  |TAMPAMANCAL 105 VG001 |CONJ. DA HASTE

56 [P006  |[PINOELASTICO3X12 L006 |MARTELO / LAMINA CN100
E005 |EMBOLO / PISTAO CN100




